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Ata de Julgamento – 23ª Sessão Ordinária 

 

Aos 15 dias do mês de julho do ano de 2019, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:18 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores, ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, NAGIB SLAIBI FILHO,  ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

JOSÉ CARLOS VARANDA DOS SANTOS, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE,  ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, PAULO 

DE TARSO NEVES, CUSTÓDIO DE BARROS TOSTES, KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, MARIA ANGÉLICA GUIMARÃES GUERRA 

GUEDES, INÊS DA TRINDADE CHAVES DE MELO,   ANTÔNIO ILOÍZIO 

BARROS BASTOS, ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, 

PETERSON BARROSO SIMÃO e WERSON FRANCO PEREIRA REGO. 

Representando o Ministério Público, compareceu à sessão a Doutora Maria 

Eugênia Monteiro Cavalcanti, Procuradora de Justiça. 

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores LUIZ ZVEITER, CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, JESSÉ 

TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Compareceram à sessão, apenas para julgar os processos aos quais 

estavam vinculados, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores ANTÔNIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY 

DA SILVA, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, TERESA DE ANDRADE. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 
1º Vice-Presidente no exercício da presidência, declarou aberta a sessão e 
apresentou para aprovação a ata de julgamento da 18ª sessão ordinária, 
realizada em 10/06/2019, distribuída eletronicamente aos Senhores 
Desembargadores.  Indagado pelo Desembargador Rogério de Oliveira Souza 
se a aludida ata se referia à sessão de julgamento em que solicita a retificação 
do resultado do voto proferido no julgamento do processo 0001525-
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85.2018.8.19.0000, o Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho respondeu 
que estava apresentando a retificação da minuta do julgamento do processo 
nesta sessão e que a ata se referia a sessão anterior, que foi realizada em 
10/06/2019. Após o esclarecimento, a ata foi aprovada sem ressalvas. 

 

1. 0001525-85.2018.8.19.0000 

CLASSE REPRESENTACAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: GILMAR FERREIRA MENDES  

ADVOGADO DR(a). RODRIGO DE BITTENCOURT MUDROVITSCH  

ADVOGADO GUSTAVO TEIXEIRA GONET BRANCO  

ADVOGADO FELIPE FERNANDES DE CARVALHO  

ADVOGADO WILLIAM PEREIRA LAPORT  

ADVOGADO THAINAH MENDES FAGUNDES  

REPDO GLAUCENIR SILVA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO DE CAMPOS MACHADO  

ADVOGADO LEONARDO MONTEIRO VILLARINHO  

ADVOGADO RAFAEL LUIZ DUQUE ESTRADA  

ADVOGADO MARIO FABRIZIO COUTINHO POLINELLI  

ADVOGADO JOÃO PEDRO DRUMMOND MARQUES LEITÃO  

ADVOGADO JÉSSYCA TEIXEIRA DE MORAES SILVA  

ADVOGADO ALAN BALASSIANO SAPIR  

 

Retificação de Minuta 

 

Nos termos do § 2º do artigo 85 do Regimento Interno do Tribunal de 

Justiça, e atendendo a solicitação do Desembargador Rogério de Oliveira 

Souza, fica retificada a minuta de julgamento do processo 0001585-

85.2018.8.19.0000 para dela constar que o julgamento foi " por maioria 

de votos vencido o Desembargador Rogério de Oliveira Souza que rejeitava 

a denúncia", mantidos os demais termos da decisão, restando, então, o 

seguinte resultado após a retificação: "Por maioria de votos, foi 

recebida a denúncia, suspendendo-se o processo pelo prazo de 2 (dois) 

anos, impondo como condição ao Representado o pagamento de danos morais 
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mínimo, no valor de R$27.000,00 (vinte e sete mil reais), bem como o 

pagamento das despesas do processo, inclusive honorários aos advogados 

do Ofendido, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Rogério de Oliveira Souza que a rejeitava.   

 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA. Lavrará o acórdão 

o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA. 

 

Anunciado o adiamento do processo descrito abaixo.  
 

2. 0064199-02.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCELO SILVA MOREIRA MARQUES  

PROC.MUNIC. ANDRE TOSTES  

ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA JOSÉ LUIS GALAMBA MINC BAUMFELD  

ADVOGADO JOSÉ LUIS GALAMBA MINC BAUMFELD  

AMIC.CURIAE CONCESSIONARIA REVIVER  

ADVOGADO RICARDO LORETTI HENRICI  

ADVOGADO RAFAELA FILGUEIRAS FUCCI  

ADVOGADO CAROLINA SALLES SIMONI  

LEGISL. DECRETO Nº 39094 DE 2014 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

- ARTIGO 141, CAPUT E ARTIGO 240, INCISO XXI  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  
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Adiado. 

 

Presentes a Dra. Maria Eugênia Monteiro Cavalcanti, Procuradora de 

Justiça, o Dr. André Tostes, pelo Município do Rio de Janeiro e o Dr. 

Ricardo Loretti Henrici, pelo Amicus Curiae. 

 

Retirados de pauta os processos descritos abaixo.  
 

3. 0057920-68.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

PROC.ALERJ DENISE SETSUKO OKADA AHMED  

ADVOGADO DENISE SETSUKO OKADA AHMED  

LEGISL. LEI NR 6998/2015 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Retirado de pauta. 

 

Presente a Dra. Denise Setsuko Okada Ahmed, pela Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio de Janeiro. 

 

4. 0019248-83.2019.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 
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ORIGEM DUQUE DE CAXIAS 2 VARA CRIMINAL 

ARGUENTE SEGUNDA CAMARA CRIMINAL  

LEGISL. ARTIGO 4º DA LEI 13.645 DE 23 DE ABRIL DE 2016  

ACUSADO TIAGO MIRANDA DOS REIS  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Retirado de pauta. 

 

Julgamento dos processos da pauta judicial. 

 

5. 0111853-16.2017.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (INCIDENTE DE ARGUICAO DE 

INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EGRÉGIA  23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI N° 6127 DO ANO DE 2011 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART 7ª INC. II ALÍNEA "C"  

EMBARGANTE ASSOCIAÇÃO DOS ANALISTAS DA FAZENDA ESTADUAL DO RIO DE 

JANEIRO - ANAFERJ  

ADVOGADO ÍTALO PIRES AGUIAR  

ADVOGADO VICTOR DE ALMEIDA CONTE  

ADVOGADO RICARDO LODI RIBEIRO  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE ALMEIDA CINTRA BARROSO DO NASCIMENTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Presente o Dr. Ítalo Pires Aguiar, pelo Embargante. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 
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BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

6. 0020245-66.2019.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE LEONARDO REIS PEDERSOLI MARTINS  

ADVOGADO LEONARDO REIS PEDERSOLI MARTINS  

EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR 3º VICE PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência consta anotação de 

impedimento em nome da Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 
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COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

7. 0032336-96.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PARATY  

PROC.MUNIC. MARCELO ALEXANDRE LIMA BASTOS NEVES  

EMBARGADO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PARATY  

LEGISL. LEI NR 2005/2015 DO MUNICÍPIO DE PARATY  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 
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DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO 

DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, 

DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO e DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

8. 0044861-86.2011.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. TERESA DE ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO CELIA OLIVEIRA DA SILVA  

ADVOGADO LUIZ HELENO DE SOUZA REIS  

EMBARGANTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. BRUNO HAZAN CARNEIRO  

 

Por unanimidade, foi mantido o acórdão, nos ermos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. TERESA DE ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA DE ANDRADE, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 
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TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO e DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculada, a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Teresa de Andrade agradeceu a 

preferência e se retirou da sessão. 

 

Assumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo 

de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em razão de impedimento do 

Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho. 

 

9. 0048415-19.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EDUARDO SIMÕES VIEIRA  

ADVOGADO CYNTIA PINTO SUSSEKIND ROCHA  

EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

LITIS JOSÉ MARIO GIMENES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ALEXANDRE MARTINS FLEXA  

LITIS RAFAELA DI MASI PALHEIRO ALENCAR  

ADVOGADO BETÂNIA LISBÔA DE ANDRADE  

LITIS MARIA BARBARA TOLEDO ANDRADE E SILVA  

ADVOGADO JOSÉ DA SILVEIRA VARELLA NETTO  

ADVOGADO LUCIANA IRENE VERAS DE SOUZA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 
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Presidiu o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em 

razão do impedimento do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º 

Vice-Presidente, que presidia a sessão. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO 

e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Reassumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º Vice-Presidente. 

 

10. 0061490-62.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES  

ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES  

PROC.MUNIC. FERNANDA SILVA DE PAULA  

ADVOGADO FERNANDA SILVA DE PAULA  
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REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

LEGISL. ART. 3º DA LEI NR 5762/2014 DO MUNICÍPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

ADVOGADO FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria, foi mantido o acórdão, nos termos do voto do Desembargador 

Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Adolpho de 

Andrade Mello e Nildson Araujo da Cruz. 

Vencidos os Exmos. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO e DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

11. 0017696-20.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 
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RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. OSCAR BITTENCOURT NETO  

ADVOGADO OSCAR BITTENCOURT NETO  

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE NOVA IGUAÇU  

LEGISL. LEI NR 4219 DO ANO DE 2013 DO MUNICIPIO DE NOVA IGUAÇU 

ARTIGO 2º CAPUT EXPRESSÃO "E CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E AS 

FUNÇÕES GRATIFICADAS" BEM COMO SUA TABELA III  

LEGISL. LEI NR 4432 DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DE NOVA IGUAÇU  

LEGISL. REGIMENTO INTERNO DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DO 

MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU ARTIGO 24  

LEGISL. REGIMENTO INTERNO DA EMPRESA MUNICIPAL DE LIMPEZA URBANA 

ARTIGOS 13 16 17 18 22 24 25 26 27 29 30 33 34 36 39 40 43 44 47 48 50 

53 54 55  

LEGISL. RESOLUÇÃO Nº 002 DO ANO DE 2015 DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAUDE ARTIGO 5º  

LEGISL. PORTARIA SEMDAT Nº 002 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO AGRICULTURA E TURISMO ARTIGOS 

5º E 6º  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMEF Nº 002 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ECONOMIA E FINANÇAS ARTIGO 4º  

LEGISL. RESOLUÇÃO FENIG Nº 01 DO ANO DE 2016 REGIMENTO INTERNO 

DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL E CULTURAL DE NOVA IGUAÇU ARTIGOS 16 A 33  

LEGISL. PORTARIA Nº 04 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

URBANISMO HABITAÇÃO E MEIO AMBIENTE ARTIGOS 3º 8º A 13 17 19 20 31 36 

38 39  

LEGISL. PORTARIA SEMOSP Nº 021 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS DOS ITENS I INCISO II; II, 1 A 6; III, 1 

A 9; IV, 1 A 13; SSOP, 1 A 17; E SSUSEP, 1 A 10  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMAT Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ASSUNTOS ESTRATEGICOS CAPITULO IV  
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LEGISL. RESOLUÇÃO Nº 02 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE CULTURA ARTIGOS 6º 10 12 14 E 16  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMUG Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE GOVERNO ARTIGOS 25 A 86 E 88 A 96  

LEGISL. PORTARIA SEMAD Nº 419 DO ANO DE 2016 ARTIGOS 4º 6º 8º A 

10 12 A 14 16 17 19 A 21 23 A 25 27 28 30 31 33 37 A 46 E 48 A 52 DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMAS Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL ARTIGOS 4º 5º E 19  

LEGISL. PORTARIA Nº 005 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE CONTROLE GERAL ARTIGOS 11 12 14 15 17 A 23 25 A 30 32 A 34 36 E 37  

LEGISL. PORTARIA SEMEL Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER ARTIGOS 5º E 11  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMPLAD Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESPESA ARTIGO 4º  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMDCORP Nº 001 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL E ORDEM PUBLICA ARTIGOS 7º E 8º  

LEGISL. RESOLUÇÃO SEMTMU Nº 002 DO ANO DE 2016 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRANSPORTE TRANSITO E MOBILIDADE URBANA ART 5º A 12 E 19  

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao agravo interno e julgou-se procedente 

a Direta de Inconstitucionalidade, nos termos do voto do Desembargador 

Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 
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MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO e DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

12. 0002934-62.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANTONIO CARLOS DE SA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. SERGIO ANTONIO FERRARI FILHO  

ADVOGADO SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO  

LEGISL. LEI Nº 6367 DE 2018 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, indeferiu-se a liminar, nos termos do voto do 

Desembargador Relator.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO 

DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO 
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e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Heleno Ribeiro Pereira Nunes 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

13. 0021099-65.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO DE BENS SERVIÇOS E TURISMO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO FECOMÉRCIO RJ  

ADVOGADO RENATA ALEXANDRINO REIS  

ADVOGADO MARY HELLEN NASCIMENTO DA SILVA  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RICARDO MATHIAS SOARES PONTES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

PROC.ALERJ FATIMA MARIA AMARAL  

ADVOGADO FÁTIMA MARIA AMARAL  

LEGISL. LEI NR 7267/2016 INC II ART. 1º DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se extinto o processo sem resolução do 

mérito, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Presente a Dra. Fátima Maria Amaral, pela ALERJ. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 
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FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Fernando Foch de Lemos Arigony da 

Silva agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

14. 0017356-38.2002.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA MAIA CRUZ  

AGDO ESPOLIO DE ELZIRA PIRES DA LUZ  

ADVOGADO PAULO ROGERIO ESCODINO  

AGDO MARIA THEREZINHA DE MORAES CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  

AGDO ZELIA BARATA RIBEIRO MOREIRA DA SILVA  

DEF.PUBLICO CURADORIA ESPECIAL  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  
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ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  

AGDO ESPOLIO DE SILVIO DI PIETRO FAVILLA DA SILVA  

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  

AGDO JANE MACHADO MUSSI  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  

ADVOGADO LUCIANA GUSMÃO DE SOUZA GOUVÊA  

AGDO LAURINDA MARCIA RABELLO SALDANHA  

AGDO LUCIA BASTO ARAGAO  

ADVOGADO EDUARDO DE SOUZA GOUVEA  

ADVOGADO LUIZ DE SOUZA GOUVÊA  

AGDO PATRICIA DANTAS ROMERO  

DEF.PUBLICO CURADORIA ESPECIAL  

AGDO LEONILA DANTAS ROMERO  

DEF.PUBLICO CURADORIA ESPECIAL  

 

Por unanimidade de votos, foi exercido o juízo de retratação, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Presente o Dr. Erick Tavares Ribeiro, pelo Estado do Rio de Janeiro.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES e DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

15. 0024615-25.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE SÃO JOÃO DE MERITI  

ADVOGADO ANDRÉ PIMENTEL BORGES DA CUNHA  

PROC.MUNIC. ANDRÉ PIMENTEL BORGES DA CUNHA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE 

MERITI  

PROC.CAMARA WASHIGTON LUIZ MESSIAS DA SILVA  

ADVOGADO WASHINGTON LUIZ MESSIAS DA SILVA  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR NR 89 DO ANO 2006 DO MUNICÍPIO DE SÃO 

JOÃO DE MERITI  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR NR 113 DO ANO 2009 DO MUNICÍPIO DE SÃO 

JOÃO DE MERITI  

LEGISL. LEI NR 1721 DO ANO 2010 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DE 

MERITI  

LEGISL. LEI NR 1722 DO ANO 2010 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DE 

MERITI  

LEGISL. LEI NR 1723 DO ANO 2010 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DE 

MERITI  

PROC. EST. RODRIGO ZAMBÃO  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora. 

 

Presente o Dr. Washington Luiz Messias da Silva, pela Câmara Municipal 

de São João de Meriti.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 

DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES e DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

16. 0056134-18.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE VIVIANE GAUDENCIO CARPINTEIRO GARCIA  

ADVOGADO DR(a). RICARDO HASSON SAYEG  

EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

LITIS ALEXSANDRA NAZARETH MOREIRA VIANA  

ADVOGADO NATHANAEL LISBOA TEODORO DA SILVA  

ADVOGADO SIDNEI NAZARE DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ELISAMA TEODORO DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora. 
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Presente o Dr. Phelipe Basílio, pelo Embargante e a Dra. Elisama Teodoro 

da Silva, pelo Litisconsorte.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

17. 0052832-78.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REL. DESIG. DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ARGUENTE EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 6274 DE 2017 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CONSÓRCIO OPERACIONAL BRT  

ADVOGADO JOÃO CANDIDO MARTINS FERREIRA LEÃO  

INTERESSADO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. RICARDO LOPES LIMONGI  

PROC.CAMARA JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  
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Por maioria de votos, não se conheceu do incidente nos termos do voto 

do Desembargador Nagib Slaibi Filho que fica designado para o acórdão, 

vencidos os Desembargadores Relator, Paulo de Tarso, Custódio Tostes, 

Katya Monnerat, Maria Angélica Guedes, Antônio Iloízio, Adolpho de 

Andrade Mello, Peterson Barroso Simão, Antônio Eduardo Duarte e Maria 

Augusta Vaz. 

 

Presidiu com voto o Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, que 

acompanhou a divergência.   

Vencidos os Exmos. DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. 

PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). 

Sr.(Sra.) DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

18. 0046872-44.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 
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PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES E SINDICATOS DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS ESTADUAIS E MUNICIPAIS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE CENTRAL DOS SINDICATOS BRASILEIROS  

AGTE SINDICATO DOS POLICIAIS CIVIS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO CARLOS HENRIQUE DE SOUZA JUND  

AGDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURINE MORGAN  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

 

Presente o Dr. Carlos Henrique Jund, pelos Agravantes. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES 

PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. 

PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO 

e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

19. 0059168-98.2018.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 
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PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE IVAN ALEXANDRINO DA COSTA SANTOS  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO BAPTISTA FILHO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANDRE LUIZ PETTENA DE OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho.  

 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO e DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Fernando Foch de Lemos Arigony da 

Silva agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  15 de julho de 2019  Página 24 
 

 

Assumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo 

de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em razão de impedimento do 

Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho. 

 

20. 0019440-60.2012.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE EDUARDO BANKS DOS SANTOS PINHEIRO  

ADVOGADO NEIDE NASCIMENTO DE JESUS  

IMPETRADO EGREGIA 7 CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se prejudicado pela perda superveniente 

de objeto, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Declarou impedimento o Desembargador Caetano Ernesto da Fonseca Costa. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento em nome do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Reassumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º Vice-Presidente. 

 

21. 0007555-05.2019.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCITANTE SEXTA CÂMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCITADO TERCEIRO GRUPO DE CÂMARAS CRIMINAIS DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO RICARDO DE OLIVEIRA ALMEIDA  

INTERESSADO EDUARDO DE ALMEIDA PIETRELLI  

INTERESSADO FABIO COELHO MAIA  

INTERESSADO MARCOS AURÉLIO DIAS  

INTERESSADO RODRIGO MACARIO DA SILVA  

INTERESSADO ELIEL RAMOS SILVA  

INTERESSADO VANILDA SANTANA DA SILVA DIAS  

INTERESSADO MARLON VIVAS CABRAL  

INTERESSADO FABIO RANGEL MACEIRA  

INTERESSADO MAURO DA MOTTA LEMOS  

INTERESSADO MARIA CECILIA DE FARIA PINTO  

INTERESSADO GILMARA GARCIA MARQUES  

INTERESSADO RODRIGO DA COSTA MEDEIROS  

INTERESSADO SERGIO PEREIRA DE MAGALHÃES JUNIOR  

INTERESSADO MARIA DE FÁTIMA FONSECA DA SILVA  

INTERESSADO LUANDA FERNANDA FONSECA DA SILVA  
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Por unanimidade de votos, não se conheceu do incidente, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

 

Declarou impedimento na sessão o Desembargador Nildson Araujo da Cruz.  

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER 

e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

 

22. 0011194-31.2019.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCITANTE SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCITADO QUARTA CÂMARA CRIMINAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO OSWALDO LUIZ FIGUEIREDO  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de Jurisdição, nos 
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termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO 

DE TARSO NEVES e DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. LUIZ 

ZVEITER. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 

1º Vice-Presidente, chamou à votação os processos de relatoria da 

Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 3ª Vice-Presidente. 

 

Assumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo 

de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em razão de impedimento do 

Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho. 

 

23. 0006098-06.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE INEA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. JOAO MARCELO GAIO SOUZA  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os 

Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Leila Albuquerque, Inês da Trindade, 

Peterson Barroso Simão, Werson Rêgo e Antônio Eduardo Duarte. 

 

Resultado proclamado para os processos 0014972-14.2016.8.19.0000 (67º 

da pauta) e 0006098-06.2017.8.19.0000 (28º da pauta). 

 

Presidiu o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em 

decorrência do julgamento simultâneo com o 67º processo da pauta em que 

havia impedimento do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º Vice-

Presidente, que presidia a sessão. 

Vencidos os Exmos. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. PETERSON BARROSO 

SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). 

Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

24. 0014972-14.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. VIVIANE COSER VIANNA  

PROC. EST. MARCIO GOMES LEAL  

AGDO MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC.MUNIC. SORAYA PORTELA CESARINO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI  

AGDO CHEADE ENGENHARIA LTDA  

ADVOGADO MELHIM NAMEM CHALHUB  

ADVOGADO LUIZ FELIPE PASSOS FRANCA  

ADVOGADO DANIELLA ARAUJO ROSA  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os 

Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Leila Albuquerque, Inês da Trindade, 

Peterson Barroso Simão, Werson Rêgo e Antônio Eduardo Duarte. 

 

Resultado proclamado para os processos 0014972-14.2016.8.19.0000 (67º 

da pauta) e 0006098-06.2017.8.19.0000 (28º da pauta). 

 

Presidiu o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em 

razão do impedimento do Desembargador Reinaldo Alberto Pinto Filho, 1º 

Vice-Presidente, que presidia a sessão. 
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Presente o Dr. Marcos Lins e Silva, pelo Agravante. 

 

Vencidos os Exmos. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. PETERSON BARROSO 

SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). 

Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

25. 0039406-33.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC.MUNIC. EDUARDO SOBRAL TAVARES  

PROC.MUNIC. PEDRO BURDMAN DA FONTOURA  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI  
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AGDO ASSOCIAÇÃO SALGADO DE OLIVEIRA DE EDUCAÇÃO E CULTURA  

ADVOGADO GABRIELA VITORIANO ROÇADAS PEREIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Adolpho de Andrade Mello que a arguiu, 

no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Presidiu o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em 

razão do impedimento do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º 

Vice-Presidente, que presidia a sessão. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO. 

 

26. 0031324-13.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC.MUNIC. REGINA COELI MENDES DA ROCHA  

PROC.MUNIC. PEDRO BURDMAN DA FONTOURA  

AGDO PLACON PLANEJAMENTO CONSTRUÇÃO E INCORPORAÇÃO LIMITADA  

ADVOGADO DANIELLA DO LAGO LUIZ  

ADVOGADO FABEENE RAMOS MARTINS  

ADVOGADO MARIA JOSÉ PAZ DANTAS FERNANDES DE LIMA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Presidiu o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2º Vice-Presidente, em 

razão do impedimento do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º 

Vice-Presidente, que presidia a sessão. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Reassumiu a presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º Vice-Presidente. 

 

27. 0191027-50.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONDOMINIO DO EDIFICIO GOMES FERREIRA  

ADVOGADO NORBERTO DE FRANCO MEDEIROS FILHO  

ADVOGADO CLAUDIO RODRIGO GUEDES FERRO LAMEGO  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

sem aplicação da multa, nos termos do voto da Desembargadora Relatora, 

vencidos os Desembargadores Werson Rego, Antônio Duarte, Nildson Araujo 

da Cruz, Nagib Slaibi Filho, Leila Albuquerque, Rogério de Oliveira, 

Paulo de Tarso, Custódio Tostes, Katya Monnerat e Inês da Trindade. 

 

Presente o Dr. Paulo Erich Varella, pelo Agravante.  

Vencidos os Exmos. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. WERSON FRANCO 

PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILDSON ARAUJO 

DA CRUZ e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). 

Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 
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VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

28. 0086667-35.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JAQUELINE LOPES CUNHA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ELIANA DA COSTA LOURENÇO  

PROC.MUNIC. KAREN FERNANDES SARAIVA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

 

Presente o Dr. Marcelo Bhering, pelo Agravante. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 
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Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

29. 0214069-60.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARLUCE MACENA DA SILVA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO  

PROC.MUNIC. GUILHERME MOULIN SIMÕES PENALVA SANTOS  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO DÉBORA PINTO TRANSMONTANO DIAS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  15 de julho de 2019  Página 36 
 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Presente o Dr. Marcelo Bhering, pelo Agravante. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

30. 0044574-91.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FABIO JOSE GOMES BARBOSA  

AGTE CREUSA LEANDRO RIBEIRO BARBOSA  

AGTE JESSICA LEANDRO BARBOSA  

AGTE ANDERSON FABIO LEANDRO RIBEIRO BARBOSA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CAROLINA ZAJA ALMADA CAMPANATE DE OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

 

Presente o Dr. Marcelo Bhering, pelo Agravante. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

31. 0006463-72.2011.8.19.0064 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO ROBERTO CABRAL BENJÓ  

ADVOGADO CECILIA MENDES DE MAGALHÃES E NOVAES  

ADVOGADO TÂNIA PINTO GUIMARÃES DE AZEVEDO  

AGDO MARIA DA PENHA ALVES  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Presente a Dra. Tania Azevedo Guimarães, pelo Agravante. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

32. 0282440-71.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ZÉLIA FLORENTINO MARINHO  

AGTE LÍGIA VAREJÃO MARINHO  

ADVOGADO MARA SILVA FLORENTINO  

AGDO CITI CORRETORA CITIGROUP GLOBAL MARKETS BRASIL CORRETORA 

DE CÂMBIO TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S A  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento em nome do Desembargador Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

que não compôs a turma julgadora. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

33. 0053386-75.2016.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE JULIANA ASTH LEAL FERREIRA  

ADVOGADO ESTHER GAMA DE VASCONCELOS  

AGDO DROGARIAS PACHECO S A  

ADVOGADO JULLIANA CHRISTINA PAOLINELLI DINIZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

34. 0227410-95.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  
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AGDO LUCIANA MOURA ROULIEN UCHOA  

ADVOGADO LUCIANA MOURA ROULIEN UCHÔA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

35. 0114180-80.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS CBTU  

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES  

AGDO JOSE JORGE ANGELO DOS SANTOS  

AGDO ROMILTON RAMOS SANTOS  
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ADVOGADO LUIZ CARLOS FERNANDES JUNIOR  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

36. 0002411-12.2009.8.19.0029 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VERA LUCIA RIBEIRO DE SOUZA  

ADVOGADO RENATO SILVA DE SIQUEIRA  

AGDO CASA BAHIA COMERCIAL LTDA  

ADVOGADO JOÃO ROGÉRIO ROMALDINI DE FARIA  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

37. 0413031-97.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA IVONETE SILVA  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

ADVOGADO GABRIELA DE SOUZA PAIXÃO BITENCOURT  

ADVOGADO WANESSA PRIMO PONTES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. TATIANA PEREIRA MORAES LEITE  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. GUILHERME JALES SOKAL  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

38. 0000293-74.2010.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NELSON COMERCIO DE AUTOMOVEIS LTDA  

ADVOGADO LEONARDO ALVES DE PAIVA MATA  

ADVOGADO KARLA HELENA HENRIQUE PEREIRA  

ADVOGADO GUARACY MARTINS BASTOS  

AGDO HSBC BANK BRASIL S A BANCO MULTIPLO  
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ADVOGADO JOÃO THOMAZ PRAZERES GONDIM  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

39. 0000057-45.2012.8.19.0211 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EROTIDES MARIANO DA TRINDADE  

ADVOGADO VALDIR VIRGENS PEREIRA  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS - CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

40. 0000248-91.2017.8.19.0057 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DAVID ALVES PIRES  

ADVOGADO HELTON FONSECA VIEGAS  

AGDO CLARO S A  

ADVOGADO RODRIGO DE LIMA CASAES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

41. 0000639-46.2017.8.19.0057 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOSE COSME PACHECO  

ADVOGADO HELTON FONSECA VIEGAS  

AGDO TIM CELULAR SA  

ADVOGADO ANTONIO RODRIGO SANT ANA  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

ADVOGADO ANDRESSA BARROS FIGUEREDO DE PAIVA  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento em nome do Desembargador Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

que não compôs a turma julgadora. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

42. 0002921-22.2013.8.19.0211 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PAULO SALES DA PAIXÃO  
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ADVOGADO VALDIR VIRGENS PEREIRA  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

43. 0304845-09.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANTÔNIO GONÇALVES DE LIMA FILHO  

ADVOGADO LEONARDO ORSINI DE CASTRO AMARANTE  
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ADVOGADO FERNANDA SALES MONTEIRO DE BARROS  

AGDO LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S A  

ADVOGADO FLÁVIO CAUTIERO HORTA JARDIM JÚNIOR  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

44. 0346529-11.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RENATO PARREIRA DA COSTA  

AGTE ADILSE HENRIQUE DA SILVA  

AGTE LUIZ CARLOS CUNHA DE LIMA  
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ADVOGADO BRUNO GUSTAVO NEIVA BATISTA  

ADVOGADO DANIELLA DUARTE LOPES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FELIPE DE MELO FONTE  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

45. 0002925-59.2013.8.19.0211 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCOS ANTÔNIO FREITAS  

ADVOGADO VALDIR VIRGENS PEREIRA  
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AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

46. 0004496-49.2016.8.19.0053 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ADIR GOMES XAVIER PEREIRA  

ADVOGADO ROBSON DE LIMA BRAGA  

ADVOGADO LEONARDO PESSANHA CRESPO  
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AGDO AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A.  

ADVOGADO WALTER WIGDEROWITZ NETO  

ADVOGADO JACKSON UCHÔA VIANNA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

47. 0004825-25.2013.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RONALDO DA SILVEIRA BRAVO  

ADVOGADO RICARDO BRAGA FRANÇA  

ADVOGADO BRUNA SCATOLINO GONZAGA DE SOUZA  
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ADVOGADO VICTOR GOMES VIEIRA  

ADVOGADO ROBERTO RODRIGUES MONTEIRO DE PINHO  

AGDO BANCO CITIBANK S/A  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

ADVOGADO PRISCILA ARARIPE LIMA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

48. 0007681-27.2011.8.19.0003 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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AGDO CASTRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PESCADOS LTDA  

ADVOGADO LENO FERREIRA DA SILVA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON 

FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

49. 0239003-77.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SPE FERREIRA ANDRADE EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO LTDA  

ADVOGADO CLAUDIO MANDELBLATT DE LIMA FIGUEIREDO  

ADVOGADO RAFAEL RIBEIRO SANTORO  

ADVOGADO LUIZ GUILHERME ARAUJO DE ANDRADE  
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ADVOGADO FERNANDA SANTOS DE PINA BARROS  

AGDO PEDRO PAULO MESCOUTO DE VILHENA  

ADVOGADO SIMONE CRISTINA SANCHES ANZANEL  

ADVOGADO FLAVIO ALVES MONTEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

50. 0225174-97.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE  SUL AMÉRICA COMPANHIA DE SEGURO SAÚDE S/A  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

AGDO OLIVIA ROSA QUINTANILHA  



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  15 de julho de 2019  Página 57 
 

ADVOGADO ERIKA DE PALMER PARAIZO GARCIA  

ADVOGADO PRISCILA ESTEVES FERREIRA SOARES CRUZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

51. 0056735-60.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ASSERJ ASSOCIAÇÃO DE SUPERMERCADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO JOSÉ OSWALDO CORREA  

ADVOGADO VIVIANE CORRÊA  

AGDO PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR DO ESTADO DO RIO DE 
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JANEIRO - PROCON/RJ  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

52. 0139649-89.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDACAO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

AGDO FRANCISCA MARIA NASCIMENTO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO MICHELLE SILVA FERREIRA  
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ADVOGADO JOSÉ ALFREDO FERREIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

53. 0220209-91.2006.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. KARINA GOMES ALVES FERNANDES DE ARAUJO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO KARINA ARAUJO GOULART  

AGDO QUATRO DE JANEIRO ADMINISTR E PARTIC LTDA  

AGDO CATIA REGINA AGUENA DE OLIVEIRA  
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ADVOGADO ANDERSON PEREIRA EVANGELISTA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

54. 0023574-57.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - PRODERJ  

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

 RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. LEONARDO BARIFOUSE DE SOUZA  
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PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO GLORIA MARIA DA CAMARA LOUREIRO  

ADVOGADO ALEXANDRE BARENCO RIBEIRO  

ADVOGADO ADRIANA TAUIL BARENCO RIBEIRO  

ADVOGADO JULIANA LIMA DE ALMEIDA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

55. 0012306-21.2013.8.19.0202 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JUVERCINA GOMES  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  
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AGDO ADRIANA MARTINS LAZARINI  

ADVOGADO ALESSANDRA PINHEIRO MACHADO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

56. 0001588-47.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  

ADVOGADO RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  

AGDO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

DETRAN RJ  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

57. 0022029-50.2014.8.19.0066 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VILMA NASCENTE DA SILVA  

ADVOGADO MARGARETH DE LENA COSTA  

AGDO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

ADVOGADO SUIA FERNANDES DE AZEVEDO SOUZA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 
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recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

58. 0373605-78.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO LIFE TIJUCA  

ADVOGADO ALINE DE ALMEIDA LEMOS  

ADVOGADO ZILDO MARINHO JUNIOR  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 
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recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

59. 0200768-46.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ADILSON GONÇALVES RAMOS  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL - PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora . 
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Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento da Desembargadora Leila Albuquerque, que não compôs a turma 

julgadora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

60. 0297495-67.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VISION MED ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA  

ADVOGADO FLAVIO DIZ ZVEITER  

AGDO LUIZ CARLOS RIBEIRO DE REZENDE  

ADVOGADO GABRIELA SEQUEIRA DIAS  

AGDO UNIMED RIO COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO DO RIO DE 
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JANEIRO LTDA  

ADVOGADO EDUARDO LOPES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO DANIEL LYONS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

61. 0071415-48.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO GIRAUD  
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ADVOGADO ROBSON DIAS DE AQUINO  

ADVOGADO WILSON DOS SANTOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

62. 0275197-52.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE FERROVIARIO S A  

ADVOGADO EDUARDO DE SANSON  

ADVOGADO WAGNER COUTINHO LINDOSO  

AGDO JUAREZ MARINHO DE MELO  

AGDO MIRIAN DOMINGOS DE MELO  
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AGDO TIAGO DA CRUZ DE MELO  

ADVOGADO LEONARDO ORSINI DE CASTRO AMARANTE  

ADVOGADO FERNANDA SALES MONTEIRO DE BARROS  

AGDO MITSUI SUMITOMO SEGUROS S A  

ADVOGADO LUIS FELIPE FONSECA DRUMOND  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

63. 0140981-18.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLUBE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO KARLA VALERIA PINAUD  
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AGDO EDUARDO CORDEIRO CHUAIRI  

AGDO CHRISTIANE GARCIA ALLEVATO  

ADVOGADO RODRIGO SILVEIRA FALCÃO  

ADVOGADO FELIPE DE SOUZA BARROSO GUIMARÃES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

64. 0167204-52.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOÃO FLÁVIO ROTTA  

PROC. EST. ANA CAROLINA SOARES PIRES DE MELLO FREIRE  

AGDO ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LUIS ANTÔNIO ALÔ  

ADVOGADO BRUNO COSTA DOS SANTOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

65. 0032851-98.2016.8.19.0205 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  
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ADVOGADO HEITOR AUGUSTO RODRIGUES FERREIRA  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO JOSIAS SATURNINO DA SILVA  

ADVOGADO CELSO CORDEIRO JUNIOR  

ADVOGADO PRISCILA GIL ALVES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

66. 0000815-25.2017.8.19.0057 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ALEX DE ARAUJO RODRIGUES  

ADVOGADO HELTON FONSECA VIEGAS  
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AGDO CLARO S A  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

67. 0005916-03.2016.8.19.0211 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO ESPOLIO DE DALVA DE JESUS COELHO REP/P/S/INV MARLY 
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COELHO BARBOSA  

ADVOGADO CECILIA DE OLIVEIRA DIZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

68. 0074835-39.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INFOGLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇOES S A  

ADVOGADO SERGIO BERMUDES  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO FREDERICO JOSE FERREIRA  

ADVOGADO CAROLINA CARDOSO FRANCISCO MOUTINHO  
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ADVOGADO ADILSON VIEIRA MACABU FILHO  

AGDO JOSE THEODORO ALVES DE ARAUJO  

ADVOGADO EDUARDO AUGUSTO GERALDES NÓBREGA DE ALMEIDA FLORENCIO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

69. 0152250-59.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NORMA MERCES DOS SANTOS  

AGTE OSTORGE CANDIDO DOS REIS  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

ADVOGADO JORGE ÁLVARO DA SILVA BRAGA JÚNIOR  



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia  15 de julho de 2019  Página 76 
 

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FELIPE DE MELO FONTE  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

70. 0008870-53.2015.8.19.0212 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LOC X LOCAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA  

ADVOGADO ELVIS BRITO PAES  

ADVOGADO THIAGO DE CARVALHO LIMA  
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ADVOGADO ANNA PAULA ROMANO BRISSANT  

AGDO BANCO SANTANDER BRASIL SA  

ADVOGADO JOÃO THOMAZ PRAZERES GONDIM  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

71. 0005975-57.2009.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S A  

ADVOGADO VIRIATO MONTENEGRO  

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO  

AGDO JEFERSON DE ALMEIDA GONÇALVES  
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AGDO TÂNIA REGINA DE ALMEIDA GONÇALVES  

AGDO MARCO ANTONIO DE ALMEIDA GONÇALVES  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

72. 0090442-19.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROBERTO GOMES MARASSI  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL -  PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  
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AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO PETROBRAS DISTRIBUIDORA S A  

ADVOGADO SERGIO MURILO SANTOS CAMPINHO  

ADVOGADO CLAUDIO COSTA E CASTRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento da Desembargadora Leila Albuquerque. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

73. 0029015-41.2002.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RICARDO TERRA TEIXEIRA  

ADVOGADO GUILHERME LOYOLA MARTINS  

ADVOGADO LUÍS ALEXANDRE CIVITARESE COUTO DE ASSIS  

ADVOGADO JOSÉ MAURO COUTO DE ASSIS FILHO  

AGDO EDITORA CASA AMARELA LTDA  

ADVOGADO ANDRÉ ANDRADE VIZ  

AGDO ALDO REBELO  

AGDO SILVIO TORRES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

74. 0025237-21.2011.8.19.0204 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EDSON JOSE DA SILVA  

ADVOGADO VALÉRIO LIMA VIDAL  

AGDO MARCIA FLORIANO MACHADO COSTA  

ADVOGADO TATIANA FERNANDES DE SOUZA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

75. 0073853-75.2016.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ÁGUAS DE NITERÓI S/A  
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ADVOGADO RICARDO BOECHAT RIBEIRO MESSA  

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO COMERCIAL UNIC ICARAÍ  

ADVOGADO RICARDO SPITZ ALHEIRO DA SILVA  

ADVOGADO GLAUCUS PIMENTA DE SOUSA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

76. 0367813-80.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FURNAS CENTRAIS ELETRICA S A  

ADVOGADO JULIANA DE MATTOS LONGO  

ADVOGADO JULIANA SALES MONTEIRO DE BARROS  
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ADVOGADO MARCELA SILVA LOMELINO  

ADVOGADO CARLO TADEU DA SILVA CALDAS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CRISTIANE SOUZA MONTEIRO FRACALANZZA  

AGDO COMPANHIA BRASILEIRA DE GESTAO DE SERVIÇOS ORIZON  

ADVOGADO LÚCIA HELENA FERNANDES DE BARROS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

77. 0361925-67.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  
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AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO COMERCIAL DONA BARBARA  

ADVOGADO TIAGO MEIRA CANEDO  

ADVOGADO JOSÉ ENRIQUE TEIXEIRA REINOSO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

78. 0022885-20.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO CONDOMINIO CENTRO COMERCIAL BARÃO DA TAQUARA  
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ADVOGADO ELIANE OLIVEIRA COELHO  

ADVOGADO MARCILENE VILAMOR GONCALVES PEREIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

79. 0049257-33.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VIAÇÃO MADUREIRA CANDELARIA LTDA  

ADVOGADO JOSÉ MARCOS GOMES JUNIOR  

ADVOGADO LUIZ ROBERTO MENDES DE SOUZA  

ADVOGADO JEFFERSON FERNANDEZ RAMOS  

AGDO BANCO SAFRA S/A  
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ADVOGADO DONES MANOEL DE FREITAS NUNES DA SILVA  

ADVOGADO NEI CALDERON  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

80. 0434150-75.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VINICIUS DE ALMEIDA FRANCO  

ADVOGADO ADRIANO SANTANA BARBOSA  

ADVOGADO ROBERTO ALMEIDA LESTÓN  

ADVOGADO ARILSON PORTO TEIXEIRA  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

81. 0004160-37.2009.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ASSOCIACAO COMERCIAL DE SAO PAULO  

ADVOGADO EDUARDO CHALFIN  

ADVOGADO ILAN GOLDBERG  

AGDO WELLINGTON BISPO DOS SANTOS  

ADVOGADO GERCIANO DE LIMA LUZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

82. 0164508-96.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO ÚNICO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO -  RIOPREVIDÊNCIA  

PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO ROSANGELA DE ANDRADE PAIVA  

ADVOGADO CELSO FRANCISCO DE PAULA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 
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Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

83. 0247278-54.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO DENYSE GUARINI DE FARIA  

ADVOGADO FERNANDA CASTRO CAVALCANTI GUERRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 
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recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

84. 0026379-77.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUL AMERICA COMPANHIA DE SEGURO SAÚDE  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

AGDO JOSE GUILHERME MACHADO MENTZINGEN  

ADVOGADO LUCAS PEDROSA CASTELLAR PINTO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

85. 0049625-42.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JORGE LUIZ DE SOUZA  

ADVOGADO JORGE DA SILVA MOREIRA FILHO  

ADVOGADO LÍVIA CHAVES MOREIRA  

AGDO ASSOCIAÇÃO DO VALE DO MATA PORCOS  

ADVOGADO ONESIO MARIANO HENRICHS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 
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RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

86. 0011894-48.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LIMA COMERCIO EM REVESTIMENTO CERAMICO LTDA  

ADVOGADO CANDIDO LUIZ MARIA DE OLIVEIRA BISNETO  

ADVOGADO ANDRÉ LEMOS DALLALANA  

ADVOGADO FRANCISCO DE ASSIS CHAGAS DE MELLO E SILVA  

AGDO PORTOBELLO S A  

ADVOGADO MARIANO MARTORANO MENEGOTTO (SC015773)  

ADVOGADO DR(a). MARCELO LUIZ DREHER  

ADVOGADO SIMONE PEREZ OLIVEIRA FILIPPO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 
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FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

87. 0026214-35.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANA ROSANGELA DE ARAUJO  

AGTE ROBERTO CAMPOS ZUQUIM  

ADVOGADO DIOGO FEILO GARCIA  

ADVOGADO CHRISTIANE ROSE GUEDES CORREA  

AGDO ANTONIO CARLOS DURÃES VELLOSO DOS SANTOS  

ADVOGADO DILSON MARTINS GUIMARÃES FILHO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 
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RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

88. 0191896-91.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CAROLINA ZAJA ALMADA CAMPANATE DE OLIVEIRA  

AGDO MARIA AUGUSTA NEIVA ARRUDA CAMARA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 
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GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

89. 0129825-04.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE REAL GRANDEZA FUNDAÇÃO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA 

SOCIAL  

ADVOGADO CAMILA DE SOUZA CAPRETZ  

ADVOGADO FERNANDA ROSA SILVA MILWARD CARNEIRO  

AGDO FERNANDO ALVARENGA AYRES PEREIRA  

ADVOGADO NELSON HALIM KAMEL  

INTERESSADO FURNAS CENTRAIS ELETRICAS S A  

ADVOGADO CRISTIANE SOUZA MONTEIRO FRACALANZZA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 
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KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

90. 0049324-72.2015.8.19.0213 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JULIO CESAR COELHO FERREIRA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE FERROVIARIO S A  

ADVOGADO JOÃO CANDIDO MARTINS FERREIRA LEÃO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 
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BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

91. 0038590-71.2015.8.19.0210 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANTONIA MAIA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO VILA RIO IMOBILIÁRIA  

ADVOGADO RODRIGO NUNES MAYRINCK  

AGDO ULISSES DA FONSECA  

ADVOGADO MARCIA KATIA SANTOS SANCHES DE OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 
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FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

92. 0262018-12.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SEBASTIAO VIEIRA FERNANDES FILHO  

ADVOGADO ROBERTO CARLOS GOMES DA SILVA  

AGDO BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO RACHEL DE OLIVEIRA SENNA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 
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MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

93. 0019059-42.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ÁGUAS DE NITERÓI S A  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO RICARDO BOECHAT RIBEIRO MESSA  

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO BLUE TREE RESIDENCE  

ADVOGADO BRUNO DA SILVA OLIVEIRA VIEIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

94. 0021547-70.2014.8.19.0206 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO ANA LUCIA FRAZÃO DA SILVA  

ADVOGADO MARCIO LUIZ DOS SANTOS CABRAL  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Adolpho de 

Andrade Mello, no mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao 

recurso, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. PETERSON 

BARROSO SIMÃO, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho, 1º Vice-Presidente, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 15:01 horas. 

Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de 

Justiça, tendo como base as informações do Sistema eJUD, as anotações feitas 

durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 15 de julho de 2019. 

 

 

Desembargador REINALDO ALBERTO PINTO FILHO 

1º Vice-Presidente 

 

 

Regineyde Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

 

 

 

Ata aprovada sem ressalvas na sessão do dia 19 / 08 / 2019, presidida pelo 

Desembargador Claudio de Mello Tavares, Presidente, que a assinou. 
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